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	UBND HUYỆN VĂN QUAN
HỘI ĐỒNG THẨM ĐỊNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	Văn Quan, ngày 29  tháng 3 năm 2024


BIÊN BẢN
Họp thẩm định xét, đề nghị công nhận các khu dân cư
đạt chuẩn Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023


Căn cứ Quyết định số 367/QĐ-UBND ngày 08/3/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Lạng Sơn ban hành Bộ tiêu chí Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, Thôn nông thôn mới kiểu mẫu và tiêu chí Thôn thông minh trong Bộ tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu trên địa bàn tỉnh Lạng Sơn giai đoạn 2023-2025;

Căn cứ Hướng dẫn số 128/HD-VPĐP ngày 02/5/2023 của Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh Lạng Sơn về hướng dẫn thực hiện Bộ tiêu chí Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, thôn nông thôn mới kiểu mẫu và Quy trình công nhận Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, Thôn nông thôn mới kiểu mẫu trên địa bàn tỉnh Lạng Sơn giai đoạn 2023-2025;

Căn cứ Kế hoạch số 159/KH-UBND ngày 30/4/2023 của UBND huyện Văn Quan về thực hiện xây dựng Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu tại các xã đã đạt chuẩn nông thôn mới trên địa bàn huyện Văn Quan năm 2023;

Căn cứ Tờ trình số 180/TTr-UBND ngày 14/12/2023 về việc thẩm định, xét, công nhận khu dân cư xóm Nà Lọ, thôn Pác Làng, xã Điềm He  đạt chuẩn Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023; Tờ trình số 59/TTr-UBND ngày 12/12/2023 của UBND xã Tân Đoàn Về việc thẩm định, xét công nhận Khu dân cư xóm Khòn Sày, thôn Khòn Sày, xã Tân Đoàn đạt chuẩn Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023;
Hôm nay vào hồi 14 giờ 00 phút ngày 29/3/2024 Hội đồng thẩm định tổ chức họp xét đề nghị công nhận Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu cụ thể như sau:

I. THÀNH PHẦN THAM GIA CUỘC HỌP, GỒM CÓ
- Ông: Nông Văn Tùng – Trưởng phòng NN&PTNT, Phó Chủ tịch Hội đồng thẩm định - Chủ trì cuộc họp.

- Ông: Lành Văn Hiến - Phó Trưởng Phòng Kinh tế và Hạ tầng, TV HĐTĐ.
- Bà: Hoàng Thị Thúy - Phó Trưởng Phòng Văn hóa - Thông tin, TV HĐTĐ.
- Bà: Dương Thị Minh – Phó Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo, TV HĐTĐ.
- Bà: La Thị Huyền – Phó Trưởng Phòng LĐ-TB,XH - DT, TV HĐTĐ.
- Ông: Bành Văn Dân – Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường, TV HĐTĐ.
- Ông: Hà Huy Phước – Phó Giám đốc Trung tâm Y tế huyện, TV HĐTĐ.

- Ông: Lý Văn Quốc-  Phó Chủ tịch UBND xã Điềm He.
- Bà: Hoàng Thị Kiều – Phó Chủ tịch UBND xã Tân Đoàn.
- Ông: Triệu Mạnh Cường – Công chức Địa chính – Xây dựng xã Điềm He.
- Ông: Hoàng Văn Quang – Công chức Địa chính – Xây dựng xã Tân Đoàn.
- Bà: Dùng Thị Chi - Chuyên viên phụ trách chương trình NTM huyện – Thư ký cuộc họp.

            II. NỘI DUNG CUỘC HỌP
1. Hội đồng thẩm định trình bày Báo cáo thẩm định hồ sơ và kết quả thực hiện các tiêu chí Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu của: khu dân cư xóm Nà Lọ, thôn Pác Làng, xã Điềm He; Khu dân cư xóm Khòn Sày, thôn Khòn Sày, xã Tân Đoàn.
2. Ý kiến phát biểu thảo luận của các thành viên tham dự cuộc họp về kết quả thực hiện các tiêu chí Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu:

2.1. Khu dân cư xóm Nà Lọ, thôn Pác Làng, xã Điềm He, huyện Văn Quan:
- Ý kiến của Ông Hà Huy Phước, Phó Giám đốc Trung tâm Y tế huyện: đề nghị xã Điềm He xem lại báo cáo về số liệu các hộ gia đình, cơ sở sản xuất, kinh doanh trong khu tuân thủ các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm, theo báo cáo là 20/20 hộ. Tuy nhiên, chỉ tiêu chỉ đánh giá các hộ gia đình cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm, nếu không có thì báo cáo là không có hộ sản xuất, kinh doanh.
- Ý kiến của Bà Dương Thị Minh, Phó Trưởng Phòng Giáo dục – Đào tạo: đề nghị xã xem xét lại số liệu học sinh học trung học phổ thông giữa báo cáo và tài liệu minh chứng chưa khớp nhau.

- Ý kiến của Bà La Thị Huyền, Phó Trưởng phòng Lao động, Thương binh, Xã hội – Dân tộc: đề nghị xã ra Quyết định công nhận hộ nghèo cho khu dân cư.

- Ý kiến của Bà Hoàng Thị Thúy, Phó Trưởng phòng Văn hóa – Thông tin: đề nghị xã bổ sung thêm Báo cáo đánh giá công tác hoạt động của các câu lạc bộ.
- Ý kiến của Ông Bành Văn Dân, Trưởng phòng Tài nguyên – Môi trường huyện: đề nghị xã Điềm He trong thời gian tới tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt hơn nữa công tác vệ sinh môi trường nhà ở, khu vực chăn nuôi, ngõ xóm...thực hiện trồng bổ sung thêm hoa, cây cảnh trong khu dân cư.

- Ý kiến của Ông Lành Văn Hiến, Phó trưởng phòng Kinh tế - Hạ tầng huyện: đề nghị xã bổ sung thêm tài liệu minh chứng, sơ đồ khu dân cư đề nghị photo bản to, rõ nét hơn.

- Ý kiến Ông Lý Văn Quốc, Phó Chủ tịch UBND xã Điềm He: tiếp thu ý kiến của các thành viên Hội đồng Thẩm định, sẽ thực hiện cập nhật hoàn thiện lại các nội dung theo yêu cầu.

2.2. Khu dân cư xóm Khòn Sày, thôn Khòn Sày, xã Tân Đoàn, huyện Văn Quan:

- Ý kiến của Ông Hà Huy Phước, Phó Giám đốc Trung tâm Y tế huyện: đề nghị xã Tân Đoàn kiểm tra lại việc lắp đặt các tủ thuốc của các hộ gia đình.
- Ý kiến của Bà Dương Thị Minh, Phó Trưởng Phòng Giáo dục – Đào tạo: đề nghị xã xem xét lại số liệu về tỷ lệ trẻ vào lớp 1, trong báo cáo là 01 trẻ, tài liệu minh chứng là 06 trẻ
- Ý kiến của Bà La Thị Huyền, Phó Trưởng phòng Lao động, Thương binh, Xã hội – Dân tộc: đề nghị xã ra Quyết định công nhận hộ nghèo cho khu dân cư.

- Ý kiến của Bà Hoàng Thị Thúy, Phó Trưởng phòng Văn hóa – Thông tin: đề nghị xã sửa Quyết định thành lập câu lạc bộ thành Quyết định công nhận.
- Ý kiến của Ông Bành Văn Dân, Trưởng phòng Tài nguyên – Môi trường huyện: đề nghị xã Tân Đoàn bổ sung thêm bản ký cam kết bảo vệ môi trường của các hộ dân vào tài liệu minh chứng.
- Ý kiến của Ông Lành Văn Hiến, Phó trưởng phòng Kinh tế - Hạ tầng huyện: đề nghị xã bổ sung thêm tài liệu minh chứng về sơ đồ, các tổ tự quản...
- Ý kiến Bà Hoàng Thị Kiều, Phó Chủ tịch UBND xã Tân Đoàn: tiếp thu ý kiến của các thành viên Hội đồng Thẩm định, sẽ thực hiện cập nhật hoàn thiện lại các nội dung theo yêu cầu.

3. Kết quả bỏ phiếu: 
- Số thành viên tham dự cuộc họp nhất trí đề nghị xét, công nhận khu dân cư xóm Nà Lọ, thôn Pác Làng, xã Điềm He, huyện Văn Quan đạt chuẩn Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023 là 08/08 tổng số thành viên tham dự cuộc họp, đạt 100%.
- Số thành viên tham dự cuộc họp nhất trí đề nghị xét, công nhận khu dân cư xóm Khòn Sày, thôn Khòn Sày, xã Tân Đoàn, huyện Văn Quan đạt chuẩn Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023 là 08/08 tổng số thành viên tham dự cuộc họp, đạt 100%.

Biên bản kết thúc vào hồi 17 giờ 00 phút cùng ngày và được các thành viên nhất trí thông qua./.

	THƯ KÝ GHI BIÊN BẢN

(Ký, ghi rõ họ tên)
	CHỦ TRÌ CUỘC HỌP

(Ký tên, đóng dấu, ghi rõ họ tên)
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